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PF. 1:

Hospodai ma zasobu ovsa pro 5 koni na 12 dnul.
(Denni davka pro jednoho koné se nemeéni.)

Vypoctéte, kolik koni by stejnou zasobu ovsa spotfebovalo za 1 den.

Vypoctéte, za kolik dndi by stejnou zasobu ovsa spotiebovalo 6 koni.

PF. 2:
Chlapec klusal po plazi rovhomérnym tempem. Za 1 hodinu tak prekonal
vzdalenost 7,5 km.
Vypoctéte, kolik metr(i ubéhl za 2 minuty.

PF. 3:

Plocha o rozloze 90000 m? je rozdélena na 36 shodnych ctvercd.
Urcéete v metrech délku strany jednoho ¢tverce.

PF. 4: Zasoby jidla by dvoj¢lenné skupiné stacilo na 60
dni. Na kolik dni budou stacit tyto zasoby pro 1, 3, 5,
6,10, 12, 15,20a 30 lidi?

Pocet | 1 3 |5 |6 |10]12|15|20|30
osob

Pocet | 120 | 40 |24 | 20|12 |10 | 8 6 4
dni

<60 koni, 10 dni,
250m,
50m>



